



Az alakor, a jövő gabonája

2. oldal



Tatán zárult a vármegyei identitásprogram

3. oldal



Csendes szilveszterre készülnek Tatán

3. oldal

Főszerepben a város cégei

3. oldal

BIRDO 2023

4. oldal

A tatai gazdáknak állít emléket Bálint Csaba új könyve

5. oldal



23. Tatai Vadlúdsokadalom

7. oldal

Vasárnapi futás

8. oldal



Kéthetente, ingyenesen megjelenő lapunk minden háztartásba eljut.

Aki nem találja postaládájában kiadványunkat, a Tatai Városkapu Zrt.-nél jelezzé.

Telefon: (34) 589-555
email-cím:

info@tataivaroskapu.hu

Tata
Városkapu

Hálás köszönet a segítőknak!



A Szociális Munka Napja alkalmából rendeztek ünnepeket az elmúlt héten a Szociális Alapellátó Intézményben és a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonában.

Hazánkban november 12-én van a Szociális Munka Napja, amely a szociális területen dolgozókra, a másokért végzett, nem egyszer ember feletti munkájukra hívja fel a figyelmet. A november 6-i eseményen Németh- Zwickl

Nikoletta, a Szociális Alapellátó Intézmény vezetője elmondta: – November 12-hez kötődve minden esztendőben igyekszünk megszervezni egy kötetlen találkozót, melyen lehetőség szerint jelen van valamennyi szolgáltatónk munkatársa. Természetesen vannak olyan szolgáltatásaink, a házi gondozás vagy a hajléktalan ellátás, amit egy napra sem lehet felfüggeszteni, ezért igyekszünk megteremteni annak a lehetősé-

gét, hogy év közben szolgáltatási áganként legalább egy-egy rekreációs napot biztosítsunk a kollégáinknak. Nagyon fontos, hogy az ezen a területen dolgozók is tudjanak magukra-egymásra figyelni, tölteni, és pótolni azt a testi-lelki energiát, amit a mindennapokba fektetnek.

A Tatai Szociális Alapellátó Intézményben jelenleg hatvanan dolgoznak, szolgálatukat járási szinten látják el. A megszokott,

mindennapi feladatok mellett az elmúlt esztendők jócskán hoztak újabb kihívásokat is, ilyen volt a koronavírus-járvány, majd ezt követően az Ukrajnából menekültek elhelyezése, ellátása, ügyintézésének segítése, ami még jelenleg is ad feladatokat számukra.

A tatai eseményen Michl József polgármester mondott köszöntőt.

[Folytatás a következő oldalon](#)

Újabb fejlesztések a Tatai Televíziónál



Újabb technikai eszközökkel gazdagodott a Tatai Televízió, amely technikai háttérét most egy nyertes pályázatnak köszönhetően tudta fejleszteni. A Tatai Televízió Közalapítvány egy, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa által kiírt, a közösségi státusszal rendelkező helyi televíziók műszaki háttérének kialakítását támogató pályázaton nyert el 5,5 millió forint vissza nem térítendő támogatást. A pályázati kiírás

7.048.000 Ft-os nettó összegű műszaki fejlesztést tesz lehetővé, a beruházáshoz 1,5 millió forint önrészt biztosított az önkormányzat a közalapítványi finanszírozás céltartalékából. Petzke Ferenc főszervező, kuratóriumi elnök tájékoztatót arról, hogy a pályázatnak köszönhető beszerzés nyomán a Tatai Televízió archívumának rendszerteknikai háttérét, az élő közvetítések gyorsaságát és a stúdiómunka, illetve adás-lebonyolítás biztonságát javító

eszközöket vásároltak, kiegészítve a városi kommunikáció hatékonyságát segítő audiovizuális eszközökkel.

Michl József polgármester a sikeres pályázat kapcsán úgy nyilatkozott: - Hálás köszönetünk a kormányzatnak, amely arra is gondol, hogy a kisebb vidéki stúdiók is kaphatnak támogatás. Tatának egy olyan televíziója van, amelynek munkatársai rengeteget dolgoznak azért, hogy a magas színvonalú technológiai háttér magas szakmai

színvonalú tartalommal kapcsolódjon össze. A Tatai Televízió működését nyugodtan mondhatjuk sikertörténetnek, hiszen több mint 30 éve szolgálja a nézőket. Most, ennek a fejlesztésnek köszönhetően a város egyéb hírszolgáltatóival összekapcsolódva közösen arra törekszünk, hogy minél több hír, információ jusson el a tataiakhoz, minél jobb minőségben és minél korszerűbb műszaki háttér segítségével.

2020-ban ugyancsak egy sikeres pályázatnak, valamint az önkormányzat és a Tatai Televízió Közalapítvány támogatásának köszönhetően újjalhatott meg a helyi televízió szerkesztőségi tere. A televízió által használt épületrészt leválasztották az Agostyáni úti irodaházról, korszerűsítették az elektromos és vízhálózatot és új, külön bejáratot létesítettek a szerkesztőséghez, amely energiatakarékos nyílászárókat kapott. A belső átalakításoknak köszönhetően elérhetővé vált a korábban külön épületszárnyban működő archívum is.

Ügyfélfogadás a Tatai
Közös Önkormányzati
Hivatalban

2890 Tata, Kossuth tér 1.

Telefon: +36 34 / 588 - 600
Fax: +36 34 / 587 - 078

Hétfő: 8:00-12:00,

13:00-16:00

Szerda: 13:00-15:30

Péntek: 8:00-12:00

Hirdessen Ön is

9000 példányszámú,
kéthetente ingyenesen
megjelenő városi
lapunkban!

tataivaroskapu.ujsag@gmail.com

Olvassa online lapunkat:
www.varoskapuujsag.hu

Bővebb információk:

www.tata.hu
Tatai TV Képújság

Hálás köszönet a segítőinknek!



Tatai Város Önkormányzata



Tatai Város Önkormányzata

Folytatás az 1. oldalról

A városvezető a helyszínen úgy nyilatkozott: – Hálásan köszönjük a segítő szakmában dolgozók áldozatos munkáját, mindazt a szolgálatot, amit azokkal és azo-

kért végeznek, akiket a családjuk nem tud, vagy esetleg nem akar ellátni, támogatni. Magyarországon nagyon komolyan vesszük azt, hogy első a család és a családi kötelek megerősítése, s

pontosan ebben segít a szociális szakma a támogató segítségnyújtással olyan esetekben, amikor a család önmagában nem tudja méltó módon gondozni, támogatni az idős, fogyatékkal vagy betegséggel élő tagját. Ezek a szakemberek tulajdonképpen tehát mintegy a család részeként működnek, kívülről adva

szertető, aktív segítséget. Isten segítse őket a munkájukban, és hálásan köszönjük a családjaiknak is a türelmet, hiszen az otthoni háttér képes erősíteni a munkatársainkat a napi szolgálatukban. Az ünnepségen külön köszöntötték Pap Katalint, a tatai Hajléktalan Szálló és Nappali Melegedő vezetőjét abból az alkalomból, hogy 25 éve dolgozik az intézményben. Pap Katalinnak 2017-ben Tata Városáért kitüntetés ezüst fokozatát adományozta Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete, a fedél nélküliek gondozása érdekében szakmai elhivatottsággal végzett alázatos, példaértékű tevékenységének elismeréseképpen.

November 8-án a tatai időso-

hon munkatársai gyűltek össze, közös ünneplésre. Az intézmény Fényes fasori épületében a város nevében Robozné Schönfeld Zsuzsanna önkormányzati képviselő és Rigó Balázs, Tata alpolgármestere köszöntötte az otthon dolgozóit. Rigó Balázs kiemelte: – Elhivatott és megfelelő szakmai tudással rendelkező munkatársaink vannak, akik a sokszor nagyon nehéz feladatokat nap, mint nap ellátják. Bár a Szociális Munka Napja november 12-én van, az itt dolgozókkal kapcsolatban álló többszáz család és természetesen a gondozottak számára az év minden napján nagyon fontosak a segítő szolgálatot végző emberek, akik odafordulnak másokhoz, kezét nyújtanak nekik és segítséget, biztonságot adnak számukra.

A Tatai Kistérségi Időskorúak Otthonának hatvan dolgozója van, húszan a Kocsi utcai, negyvenen pedig a Fényes fasori telephelyen végzik a munkájukat. Turza Károly intézményvezető az ünnepség kapcsán elmondta: – Örülünk annak, hogy a szociális területen dolgozóknak is jutott egy olyan nap, amikor fokozottabb figyelmet kapnak. Ilyenkor egy kicsit mi is magunkba tekintünk, hogy értékeljük mindazt a munkát, amit végzünk.

Köszönjük a segítő szolgálatot végzők áldozatos munkáját, hivatásukhoz jó egészséget, erőt, és mindig megújuló energiákat kívánunk!

Az alakor, a jövő gabonája

A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. és a Természetes Életmód Alapítvány szervezésében rendeztek konferenciát „Az élet kenyere, a kenyér élete” címmel november 8-án az angolkeri Esterházy Kiskastélyban. A helyszínen szakmai előadásokat hallhattak az érdeklődők az alakor történetével, kutatásával és felhasználási lehetőségeivel kapcsolatban.

Az alakor - melyből idén októberben a Malomkertbe is vetettek - egyike az emberiség első gabonáinak. Újrafelfedezése dr. Gyulai Ferenc gödöllői egyetemi tanár, archeobotanikus nevéhez kötődik, aki hat géncentrumban találta meg a növényt, és sikerült megmentenie az emberiség legősibb gabonájának magját. A megtalált ősbúza az eredeti



Kárpát-medencei alakor utolsó fennmaradt állománya lehetett. Ebből hozott egy kisebb mennyiséget Erdélyből, amiből sikerült vetőmagot szaporítani, és amiből jutott a Tatai-medencébe is, ahol a Fényes-rétek mögött

Czumpf Attila agrármérnök, humánökológus kezdte el a természetést.

A szakmai eseményen Labanc Györgyi pedagógus, a Természetes Életmód Alapítvány elnöke úgy nyilatkozott: - Az alapítványunk 40 éve ismeri Gyulai Ferenc tanár urat, aki elmesélte nekünk, hogy milyen fantasztikus dolog van a birtokában és megkóstoltatta velünk az alakorból sültöt, nagyon finom, mandulaízű kenyeret. Akkor kaptunk tőle egy zsák búzát, és ezt követően kezdte meg Czumpf Attila is a természetést. Az alakor mára világszerte ismert lett, hiszen rájöttek arra, hogy ez az ősi búza olyan beltartalmi értékekkel rendelkezik, ami a mai ember számára rendkívül hasznos és hiánypótló. Először kenyeret készítettünk belőle, de

aztán a próbálkozásaink során eljutottunk oda, hogy számtalan ételt tudunk már belőle csinálni, a konferencia erre is több példát mutat. Labanc Györgyi elárulta, hogy a tervek szerint a Malomkertben tavasztól tanítani fogják, hogyan lehet kenyeret sütni az alakor búzából. Az alakorból kiváló minőségű liszt készíthető, a növény lizin-, mikroelem- és esszenciális aminosav-tartalma igen magas, szénhidrát-tartalma alacsony. Több növényi zsírt, foszfort, nátriumot, béta-karotint és piridoxint tartalmaz, mint a modern búzák, a belőle készített étel pedig könnyen emészthető. „Az élet kenyere, a kenyér élete” című konferencián lepényként, kovászos kenyérként, kásaként, tésztaként is megkóstolhatták a résztvevők, bioszörpök, gyógyteák és borok kíséretében.



Tatai Város Önkormányzata

Tatai VÁROSKAPU

Tata Város Önkormányzatának
kéthetente

megjelenő közéleti lapja

Megjelenik 9000 példányban.

Kiadja:

Tatai Városkapu Zrt.

Felelős kiadó:

Dr. Cseh Georgina vezérigazgató

Szerkeszti:

a Szerkesztő Bizottság

Tagjai:

Petzke Ferenc, Ábrahám Ágnes,

Prokl Violetta,

Tompa Andor, Fink Adrienn

Domokos Attila, Kiss Ernő

ISSN 2416-1586

Nyomdai előállítás:

Mediaworks Hungary Zrt.:

Szabady Balázs

nyomda igazgató

1225 Budapest, Campona utca 1.

Harbor Park, DC 10 ép.

Terjeszti:

Tatai Városkapu Közhasznú Zrt.

A szerkesztőség elérhetőségei:

tataivaroskapu.ujsag@gmail.com

2890 Tata, Agostyáni u. 1-3.

Várjuk észrevételeiket,

javaslatokat.

Szerkesztünk együtt!

Az újság megjelenését támogatta:

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tatán zárult a vármegyei identitásprogram



Komárom-Esztergom Vármegye Önkormányzatának szervezésében, a vármegyei identitásprogram részeként városunkban rendezték a „Generációk találkozása” elnevezésű programot a Vaszary János Általános Iskolában.

Az egésznapos eseményre több száz érdeklődő érkezett a fiatal és az idősebb korosztály képviselőiben egyaránt, hogy közös programokon, szellemi és sportvetélkedőkön vehessenek részt. A rendezvény fő célja a különböző

generációk közötti kapcsolattartás erősítése volt, a szervezők szándéka szerint támogatva a korosztályok önértékelését, fizikai és mentális frissességét, nem utolsósorban lehetőséget adva az együttműködésre, tapasztalatcserére, a

családi kötelékek erősítésére, az egymásra figyelésre és a közös gondolkodásra.

A Vaszary Iskola tornatermében Michl József polgármester mondott köszöntőt, hangsúlyozva, hogy a generációk együttműködése természetes része az életnek, s csak akkor lehetünk igazán boldogok, ha abban az életkorban akarunk igazán jók lenni és kiteljesedni, amiben éppen vagyunk.

Az esemény programjai között szerepelt sport és szellemi vetélkedő, kézműves foglalkozások, színpadi műsorok, egy előadás az időskori képzési lehetőségekről, valamint a Made in Hungaria című musical bemutatója. A megyei identitás program záró eseményét Popovics György, a Komárom-Esztergom Vármegyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg, aki kiemelte, hogy a projekt során megvalósult ren-

dezvényekkel ténylegesen a vármegyét, az itt zajló életet, és az itt megtalálható számtalan értéket akarták bemutatni, valamint népszerűsíteni. Szívünket-lelkünket beleadtuk a programsorozatba, s a „Generációk találkozása” is azért jöhetett létre, mert az irányító hatóság nagyra értékelte azt a munkát, amit elvégeztünk, ezért külön lehetőséget nyújtott számunkra, ennek a találkozóknak a megszervezésére – fogalmazott Popovics György.

Vármegyénk önkormányzata az identitás program részeként elkészített egy 76 részes Vármegyejáró filmsorozatot is, amelynek epizódjai a vármegye egyes településeit mutatják be. A kisfilmeket a Mivármegyénk YouTube csatorna Vármegyejáró lejátszási listájában tekinthetik meg az érdeklődők.

Csendes szilveszterre készülnek Tatán

Újra összeült a Zöld Kerekasztal, ezúttal november 6-án egyeztettek a résztvevők a szilveszteri időszakokkal kapcsolatban a Városházán.

A Zöld Kerekasztal rendszeresen ülésezik, tagjai környezetvédelmi és egyéb zöld témák aktuális kérdéseit vitatják meg. Az önkormányzat korábban elfogadott környezetvédelmi programjában határozott arról, hogy összehívja a Zöld Kerekasztalt, a városunkban működő civil szervezetek és egyéb környezetvédelemmel kapcsolatos szervezetek, intézmények képviselőit. Idén januárban a legutóbbi szilveszteri tüzijátékozás következményeiről, a vadludak védelméről egyeztettek.

Michl József polgármester a novemberi ülés helyszínén el-

mondta: – A Magyar Madártani Egyesület, az Által-ér Szövetség és a Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület összefogásával egy újdonsággal találkozhatnak a tataiak, ugyanis a közelmúltban ún: polgári természetőrök tettek vizsgát és kaptak engedélyt arra, hogy bizonyos helyzetekben segítséget nyújtsanak a természet védelmében az arra hivatott, hivatalos szerveknek. Ennek a közösségnek, a szakmai szervezeteknek és a polgári természetőröknek komoly feladatuk lesz idén szilveszterkor. Ebben az időszakban lehet tüzijátékot használni Magyarországon, ám Tatán hosszú évek óta, az itt telelő vadludak érdekében korlátozva van a pirotechnikai eszközök használata: november 1. és február 28. között nem lehet hasz-

nálni a 2-es és a 3-as besorolás alá eső pirotechnikai eszközöket az Öreg-tavató övező városrészben. Michl József kiemelte: - A célunk az, hogy kivédjük a kihágásokat, ezért szilveszter éjszakájára egy intenzív őrzést fogunk megszervezni, együttműködve a rendőrséggel, a polgárőrséggel, a városi közterület-felügyelettel, a természetvédelmi szervezetekkel és természetesen a polgári természetőrökkel. Közösen sze-



retnének megszervezi a Csendes Szilvesztert is, ami azt jelenti, hogy szilveszter éjszakáját az Öreg-tó partján lehet tölteni, de tüzijáték és hangoskodás nélkül,

nyugodt, békés hangulatban átélve a következő esztendőbe. A tatai Csendes Szilveszterről hamarosan további híreket is adnak majd a szervezők.

Főszerepben a város cégei



November 8-án a Tatakart Gokartcsarnok rendezvénytermében folytatódott a „Reggeli kávé a polgármesterrel” programsorozat, melyben az önkormányzat szervezésében rendszeresen vehetnek részt kötetlen találkozók a tatai vállalkozások, cégek képviselői.

A találkozók mindig aktuális témákkal, hasznos információkkal nyújtanak segítséget a mindennapokhoz a helyi gazdaságfejlesztési partnerségi program

részeként. Az elmúlt hónapokban többek között a hulladékgazdálkodás, a nonprofit és forprofit szféra együttműködési lehetőségei és a különböző támogatási formák is terítékre kerültek. A sorozat novemberi eseményén az önkormányzat cégei tartottak tájékoztatókat, melyekkel kapcsolatban Michl József polgármester elmondta: – A város négy cége mutatkozott be, a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt., a

Tatai Rend-ház Nonprofit Kft. és az Öreg-tó Halászlé Kft. Mind-egyiknek sok újdonsága van, újabb feladatokat is vállaltak és az elmúlt időszakban személycserék is történtek, így aktuális az idő arra, hogy személyes kapcsolódásokat is kialakíthassanak egymással a városi és az önkormányzati cégek, melyek elsősorban Tata szolgáltatói.

A „Reggeli kávé a polgármesterrel” vállalkozói találkozó sorozat a jövő évben is folytatódik majd.



VÁLLALKOZÓI INKUBÁTORHÁZ TATÁN!

Tata Város Önkormányzata segítséget kíván nyújtani a kezdő vagy fejlődő helyi mikro-, kis- és középvállalkozások számára a Szélescsapás utcában lévő Vállalkozói Inkubátorház kínálati lehetőségekkel.



- Az új építésű, mai korak megfelelően megépített, akadálymentes létesítményben
- piaci árnál kedvezőbb bérleti díjért kiadó
- változtos méretű és elrendezésű irodák
- egymástól független, önálló tevékenység végzéséhez, egy légtérben közösségi munkavégzés ún. coworking lehetőségeként néhány óra időtartamra bérelhető, korszerű infrastruktúrával felszerelt munkaadóhelyek (írásztalok)
- műhelycsarnok
- 20 fős előadóterem (tárgyalások, szakmai programok, továbbképzések... lebonyolítására)

Parkolók és elektromos töltőállomás is biztosított. Éljen a lehetőséggel!

Amennyiben felkeltettük érdeklődését, kérjük vegye fel velünk a kapcsolatot az alábbiakban megadott elérhetőségeken: VÁMOSINÉ ILLÉS MÁRTA önkormányzati kapcsolattartó e-mail: inkubatorhaz@tata.hu

Új kazánok fűtik az idősothton Kocsi utcai intézményét



Energetikai célú beruházással gazdagodott a Tatai Kistérségi Időskorúak Otthona Kocsi utcai telephelye, ahol több, mint 21 millió forintból megtörtént a két kazán cseréje. Emellett az intézményben karbantartási munkákat is végeztek, kicserélték az üvegfalat és a kétszárnyú bejárati ajtót.

Turza Károly intézményvezető elmondta, a kazáncserét elsősorban az energiaárak emelkedése indokolta, s a kazánok karbantartására, javítására is egyre többször volt példa az utóbbi időben, ezért a fejlesztést az energia és költségmegtakarítás, valamint az

ellátás biztonsága tette szükségessé.

A tatai idősothton másik, Fényes fasori intézményében 2020 novemberében adták át új kazáno-

kat. Akkor, ugyancsak saját intézményi költségvetési forrásból két kondenzációs kazánt építettek be, az esetleges bővítési szükségleteket is figyelembe véve.



BIRDO 2023

Idén is van tatai díjazottja az országos fotópályázatnak



Tatai Város Önkormányzata

Idén is meghirdették a Birdo – Az év madárfotója pályázatot, melynek díjkiosztóját tavaly Tatán rendezték. Az idei díjak átadására Budapesten került sor november 4-én, a Fővárosi Állat és Növénykertben az Óriások csarnokában, ahol városunkat Rigó Balázs alpolgármester képviselte. A magán-személyek kezdeményezésére indult kétfordulós fotópályázatra 2023-ban közel 2500 fotó érkezett.

A Birdo egy madarokról szóló magyar fotópályázat, amelyet amatőr és profi fotósoknak hirdetnek meg. A beküldött fotók kizárólag természetes élőhelyen (természeti vagy városi környezetben) fotóztak, vad madarakat ábrázolhatnak. A szervezők a pályázattal szeretnék minél inkább inspirációt adni és cselekvésre

ösztönözni mindenkit környezetünk, bolygónk védelme, megőrzése érdekében. A beérkezett képeket a zsűri különböző kategóriákban értékeli, mint például madarak viselkedése, madarak repülés közben vagy dokumentum fotósorozat. A pályázat szakmai támogatója a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület, a Főváros Állat- és Növénykert, valamint a Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület volt.

A versengés második fordulójába több, mint 500 fotó került be, ezekre a közönség is leadhatta szavazatait, és különdíjakat is kiosztottak. Az egyik ilyen Tata Város különdíja volt, melyet ebben az esztendőben Szemán Péter: „Kötélék” című képe nyert el. Szemán Péter a budapesti díjátadón nem tudott részt venni, így az önkormányzat különdíját a múlt héten vette át a Városházán, dr. Lantai Éva aljegyzőtől.



Gépparkját fejleszti a Városgazda



Bemutatták a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. legújabb technológiai fejlesztését, egy 26 lóerős motorral működő rézsű-nyírót, amely több ember munkáját képes elvégezni. Dr. Szerencsi Richárd, a Kft. cégvezetője elmondta: - A közelmúltban érkezett meg a gép a telephelyünkre, de már két hónapja tesztelhetjük ezt a technológiai újítást. Maga a szerkezet egy olyan távirányítású rézsű-nyíró, amely sík területek karbantartására is alkalmas, és egy óra alatt 4 ezer négyzetméteres területet tud megtisztítani, ami legalább ötszöröse egy fűkaszával dolgozó ember teljesítményének. A gép egy-másfél méter magas gazt is le tud nyírni és azonnal mulcsozza a keletkezett zöldhulladékot.

A hernyótalpas gép kezelése nem igényel különösebb képzettséget vagy jogosítványt. A fejlesztés egyik célja az volt, hogy a városüzemeltetési cég minél nagyobb zöldfelületet tudjon, minél hatékonyabban karbantartani.

A tatai gazdáknak állít emléket Bálint Csaba új könyve



November 12-én a Városházán mutatták be Bálint Csaba: A föld ura a maga ura című könyvét, amely a Tatai Gazdakör Egyesület kiadásában jelent meg.

A könyvben a szerző Tata meghatározó társadalmi rétegének életét eleveníti fel. Bepillantást nyújt a múltba, a régi tatai gazdák világába, elmúlt 120 éves történetükbe, emléket állítva az utókor számára. Ezzel kapcsolatban Bálint Csaba úgy nyilatkozott: - Igazi hiánypótló kiadvány született, hiszen erről a társadalmi rétegről, a parasztokról, gazdálkodókról még nem jelent meg ilyen könyv. A bemutató helyszíne azért lett a Városháza, és azért vasárnap, mert 1909-ben alakult meg hi-

vatalosan a Tatai Gazdakör, s 1911-ben az első zárszámadásukat egy vasárnapi napon, ebben a teremben tartották.

Az író elmondta azt is, hogy nehéz volt a kutatás, mert kevés irat maradt fenn a témáról, számos dokumentum megsemmisült, vagy elkobozták őket, így különböző újsághirdetéseket is feladott a kutatás során. Végül évek alatt apránként összeállt a könyv, amivel az őseinknek tudunk emléket állítani, s reméljük, az olvasók jó szívvel fogadják majd – fogalmazott a szerző. Az „A föld ura a maga ura” című könyvet az érdeklődők megvásárolhatják a tatai Tourinform Irodában és az Agora Könyvesboltban.

Megjelent Szabó-V. Dóra új könyve

A Talentum Művészeti Iskolában rendezték Szabó-V. Dóra: Kényszer-vallomás című könyvének bemutatóját november 10-én. Az eseményen Rigó Balázs alpolgármester mondott köszöntőt, és az illusztrációban részt vállaló diákok is szerepet kaptak.

Szabó-V. Dóra gyermekkorától a szenvedéllyel ír, táncot tanított, elmélyedt a pszichológia világában, tanfolyamokon csiszolta tudását és önmagát. A szombathelyi születésű alkotó otthona sokáig Székesfehérvár volt, ma már Tatán él. A gimnáziumból, humán érdeklődése ellenére biológia szakra jelentkezett, emellett 19 évesen már önállóan oktatta a salsát. Magánéletében számos megpróbáltatást, akadályt kellett leküzdenie, tapasztalatai, élményei, személyes vívódásai valamint a pszichológia, az emberi érzések iránti mély

kíváncsisága vezérli íróként is. Elvégezte Dr. Mezővári Gyula regényíró kurzusát, a Péterfy Akadémia kreatív írás kurzusát, valamint a Magyar Íróképző írótanfolyamát is. Legutóbb „Útvesztők” címmel jelent meg könyve, most pedig itt a Kényszer-vallomás, melyet a következőképpen jellemez weboldalán: „Közel 20 évig küzdöttem a kényszerbetegséggel, amely megnehezítette a mindennapjaimat, bezárkóztam, elszigetelődtem, és azt hittem, sosem leszek „normális”. A könyv a betegség kialakulásától a felismerésen át a terápiás utat mutatja meg, amellyel magam mögött hagytam, emellett mesél a testképzevarról és az abúzus hatásairól is. A könyv témájának aktualitását, jelentőségét ajánlójában Péterfy Novák Éva író így fogalmazta meg: – “Fontos könyv. Mondhatnám egyetlen elcsépelet mon-

dattal. De ez nem lenne elég. Így inkább azt mondom, hogy olvassátok, szeressétek, mert nemcsak fontos könyv, hanem bátor, tabukat döntő, szívhez szóló, érzékenyítő és figyelemre méltó írás.”

Szabó-V. Dóra a tatai bemutató helyszínén elmondta: – Nagyon jó érzés beszélni a kényszerbetegségről, hiszen még mindig tabutémának számít, s bízom benne, hogy kicsit felkavarja az állóvizet. Számos megkeresést kaptam már hasonló betegséggel küzdőktől és hozzátartozóiktól, akik elárulták, hogy nagy



Tatai Város Önkormányzata

segítség volt nekik a könyvem, és egy kórházi bemutatón is túl vagyunk, ahol érintettekkel sikerült találkozni és egy nagyon interaktív találkozót élhettem meg.

A Talentum Iskolában az il-

lusztrációkat készítő diákok is megszólaltak, alkotásaikból kiállítás láthatott a közönség. Az eseményen közreműködött Dr. Mogyorósy-Révész Zsuzsanna pszichológus, valamint Somhegyi Kitti.

Ajánló

„Ami a lábunk alatt hever”

November 16-án, idén utolsó alkalommal kerül sor a kiállításban található mozgó vitrinbe helyezett újabb régészeti leletanyag bemutatójára.

A közösségi régészet eredményeiről számot adó kiállításban a Dunaalmásról származó honfoglalás kori leletek között mívés hajfonatkorongokat is megcsodálhatnak a régészetrájonjú múzeumbárok.

A leletanyag bemutatójának helyszíne:

Tatai Vár, első emeleti kiállítótere, időpontja:
2023. november 16.
16 óra.

A program ingyenes!

KUNY DOMOKOS MÚZEUM

Koraszülöttek világnapja a Tatai Várban

2023. november 17. péntek
9:00-17:00

☞ Korip horgolás: a koraszülött osztály részére (klubok, egyesületek, önkéntesek részvételével)

☞ Hordozási tanácsadás: Kanga Babahordozó klub

☞ 10:00 óra Baba elsősegély előadás – a Kvitting Dániel, a Tatai Mentőállomás vezetőjének bemutatója,

☞ 11:00-12:30 Múzeumpedagógiai interaktív foglalkozás,

☞ 11:30 óra: Ringató – Solti Emese “A Te hangodat ismerem” koraszülött program önkéntese vezetésével

☞ 13:00 óra: Régi korok gyermekei: Kövesdi Mónika művészettörténész előadása

☞ 14:00 óra: Gyermekvállalás – tervezéstől az első születésnapig Szénási Edina dúla előadása

Kézműves vásár: Carmagic, Tubi Shop, Csillagvirág varroda,

és még sok-sok izgalmas program!

A belépés ingyenes!



További információ:

+36 34 381 251, +36 30 331-7520,

info@kunymuzeum.hu

Részletes program a Facebook oldalunkon!

Kuny Domokos Múzeum

Médiatámogatóink:



Bővebb információk:

www.tata.hu

Tatai TV
Képűrság

MESTER ÉS TANÍTVÁNYA Dr. Skoflek István és Almády Zoltán

Szeretettel hívunk mindenkit egy baráti megemlékezésre a Kuny Domokos Múzeumba



KUNY DOMOKOS MÚZEUM

2023.11.18.
15 óra



KÖSZÖNTŐT MOND

Dr. Schmidt Mayer Richárd múzeumigazgató
Kürthy Dóra igazgatóhelyettes

Skoflek Katalin, Kürthy Dóra,
Csaba Attila, Czumpf Attila
Lendik József, Musicz László

MEGEMLEKEZŐK

Bekukucskáltunk a Titkos kalendáriumba



A Móra Kiadó a Magyar Zoltán Tudásközpont és Könyvtár rendelkezésére bocsátotta népszerű vándorkiállítását. Az ötlet nem újkeletű, hiszen a kiadóval már korábban volt hasonló együttműködése a könyvtárnak. Ezúttal Fekete István életét, munkásságát, regényeit mutatja be a Titkos kalendárium című tárlat központjában a művek helyszíneivel, a természet szeretetével, az állatvilággal.

Különlegesség, hogy társszervezőként a Kuny Domokos Múzeum is kapcsolódott a programhoz. Kovácsné Horváth Viktória kommunikációs munkatárs elmondta, a Múzeumok Őszi Fesztiválja program által lettek részesei a kezdeményezésnek. A kiállítás helyszínét is a múzeum adta, a Tatai Várba ellátogatók a kőtári részen találkozhatnak a Fekete

Istvánt bemutató anyaggal.

Az ünnepélyes megnyitót 2023. november 8-án tartottuk az említett helyszínen, ahol köszönhetően a felnőtt érdeklődők mellett a Talentum Általános Iskola negyedik osztályos diákjait is. Kerti-Rónai Zsuzsanna tanítónőtől megtudtuk, hogy az idei tanévben a Vuk című könyv lesz a diákok olvasmánya, és ez a tárlatanyag kiválóan segíti majd a feldolgozást. A megnyitón Akácsné Nagy Zsuzsanna, a neszélyi Launai Miklós Általános Iskola magyar szakos pedagógusa méltatta a kiállítást, az író. Zsuzsanna örömmel fogadta el a felkérést, ugyanis kedvenc írójáról szólhatott a jelenlévőkhöz. Fekete István nemcsak regényeket írt, hanem verseket is, Az erdő fohásza című sokak által ismert költeményt Szűcs József múzeumpedagógus

tolmácsolásában hallgattuk meg. A tárlatvezetésen örömmel kísérték a gyermekek, akik amellet, hogy a QR kódok segítségével megnézték a hollót, amint férfias hangon szólal meg, kalandoztak az évszakok „tájainak és állatainak meséi” között, a végén játékos feladatmegoldásban is részt vettek. Várjuk azon gyermekcsoportok jelentkezését, akik a talentista diákok nyomába lépnének, és szeretnének részesülni ebből az élményből!

A Titkos kalendárium című kiállítás ingyenesen megtekinthető november 30-ig egyénileg a vármúzeum nyitvatartási idejében, csoportos tárlatvezetéshez előzetes időpont egyeztetés szükséges a rendezveny@tataikonyvtar.hu címen vagy a 34/380-281-es telefonszámon.

Goldschmidt Éva

Unikornison suhantak a gyermekek

Kiss Judit Ágnes a felnőttek mellett a kisiskolások körében egyre népszerűbb író, költő. Kisiknek szóló könyveinek ihletője a gyermeke, aki bombázza a jobbnál jobb ötletekkel, ő pedig történetbe foglalja.

2023. november 8-án a Magyar Zoltán Tudásközpont és Könyvtár vendégül látta az írónőt. A találkozóra a Vaszary Általános Iskola harmadikosai és negyedikesei érkeztek. A „bemelegítő, ráhangoló gyakorlatok” során megtudtuk, hogy ha választhatnának a gyermekek, akkor kutyák, avagy inkább cicák lennének-e. A mozgásos

feladatok után kalandoztunk az unikornisok, hercegek, hercegnők, tündérek világában. Kiss Judit Ágnes Zsálya hercegnőről szóló sorozatát mutatta be, miközben kivetítve láthattuk Szimonidesz Hajnalka csodás illusztrációit. Önmegismerés, bensőnk felfedezése a történet, a fantáziavilágon túl a mindennapi nehézségekkel való megküzdés adja az egyik fonalát. Zsályát feladatok sora elé állítja az élet csakúgy, mint a gyermekeket, akik nem tétlenkedhettek, hiszen vendégünk folyamatosan kíváncsi volt a véleményükre a meseregény folytatását illető-

en. Vajon a herceg megkapta a trónt Zsálya hercegnő segítségével? Vajon a Mélyvölgyből való utazáson, amikor az unikornis repülésképtelen, csak járni tud, sikerül Zsályát kisegítenie a bajból azoknak, akiken korábban ő segített? Judit biztatta a gyermekeket, hogy a folyosón szétszórta őszi termések, kavicsok között mindenki keresse meg azt, amelyikről leginkább úgy érzi, hogy az saját maga. Ki-kik a színes falevelekből, száraz virágszirmokból, kavicsokból választott. A diákok nemcsak magukhoz vették azokat, hanem – ami talán még a döntésnél is nehezebb



–, vigyáztak rájuk. A terembe visszatérve vendégünk boszorkának öltözve leellenőrizte és örömmel nyugtázta a diákok választását.

Mi pedig arra biztatjuk a szülőket, gyermekeket, bátran vegyék kezükbe ezt a fantasztikus meseregényt, és beszélgessenek róla!

Goldschmidt Éva

Nagyigmándra barangolt a Honvéd Bajtársi Klub



2023.10.25.-én 40 klubtársunk részvételével, a környezetünkhöz közel lévő Nagyigmándra látogatott el a Honvéd Bajtársi Klub. Klubunk elnöke, Sárközi József Elnök úr, minden apró részletre kiterjedő szervezésével, egy igazán szép napot tudhattunk ismét magunk mögött. Sokan nem jártak közülünk a községben és ezért izgalommal vártuk a látókat.

Szíves fogadtatásban volt részünk. Nagyigmánd kulturális

központjában, a Magos Művelődési Házban szeretettel vártak bennünket.

A nagyterem már meg volt terítve számunkra, ahol pogácsa, aprósütemény, kávé várt bennünket. A rendezvényház vezetője Györke Edit ismertette a nap programját.

Elsőként az Igmándi Hagyományőrző Egyesület bemutatkozását, színvonalas műsorát hallgathattuk meg. Vezetőjük Kasza Helga. Ő szívvvel, lélek-

kel beszélt tevékenységükről, a múlt megelevenítésének fontosságáról. Képekkel illusztrálta munkájukat, fellépéseiket. Egyesületük közművelődési tevékenységei: táncsoport működtetése, játszóházak, táncházak, hagyományőrző és nemzeti ünnepek, megemlékezések szervezése. 2023.márc. 15.-én ifjaink által megalakult a Hamary Dániel Nemzetőr Zászlóalj. Az előadás közben csodás énekeket, táncokat lát-

hattunk. Élmény volt látni, hallgatni Kasza Helga előadását. Teljes odaadással szívén viseli az általa megkezdett munkát.

Az előadás végeztével Hajdúné Farkas Erika polgármester asszony köszöntötte csoportunkat. Képekkel dokumentálta Nagyigmánd fejlődését, melyet már 12 éve irányít. Községük központjában, a dombtetőn helyezkedik el a Szent Mihály Katolikus Templom. Barokk stílusú műemlék. Eszterházy József kérésére, Fellner Jakab tervei alapján készült. Láthatuk az I. világháborús emlékművet, melyet a falu lakossága állíttatott. Képet kaptunk a Vértanúk - teréről, ahol a református templom is emelkedik. A polgármester asszony beszélt a kopjafáról, ami a mesterségek emlékműve is a nagyközségben. Szintén egy park közepén magasodik a Nepomuki Szent János szobor, mely 100 éve áll méltóságteljesen a Fő utca mellett. Az út a túloldalán látható a II. világháborús emlékparkban, a fekete obeliszk, amely 118 nagyigmándi áldozatnak állít emléket. Büszkén mutatta meg a Községi Sportkör épületét,

a Szabadidőparkot, a Területi Szociális Gondozási Központ épületét, a Magyarok Parkját, a Kincseskert Óvodát, a Pápai József Általános Iskolát. Képekkel illusztrálva láthattuk az Összetartozások terét, az újjáépített autóbussz állomást, illetve a Tűzoltószertartat. Szeretettel beszélt a sok szép virágról, ami a községet látványossá, széppé teszi.

Az előadás után egy nagyon finom ebéddel vendégelt meg bennünket.

A virág és az ajándékok átadása után, melyet az Elnök úr adott át a hölgyeknek, végigsétáltuk a községet, s az elmondott látókat a Művelődési Ház vezetőjével közösen megtekintettük.

Nagyon kellemes, barátságos hangulatú napot töltöttünk el a közelünkben lévő Nagyigmándon.

Köszönjük az Elnök úrnak, hogy lehetővé tette számunkra ezt a kis kitekintést. Láthattuk, hogy nem csak a távoli tájak, városok szépek, de ha nyitott szemmel járunk, közelünkben is születnek igazán szép dolgok.

Széles Mihályné



23. TATAI VADLÚD SOKADALOM
2023. NOVEMBER 25.
TATAI ÖREG-TÓ, ÉPÍTŐK PARKI MADÁRMEGFIGYELŐ TORONY

ÁLLATBEMUTATÓK MADARÁSZVERSENY VÁSÁR
MADÁRGYŰRÜZÉS ELŐADÁSOK JÁTSZÓHÁZ
TÖBB EZER VADLÚD VONULÁSÁNAK MEGTEKINTÉSE

SZÍNHÁZI ELŐADÁS MADÁRMEGFIGYELŐ TŰRÁK BIRD-O AZ ÉV MADÁRFOTÓSA

DÍSZVENDÉGEK: 50. évforduló, 2023. évforduló, 2023. évforduló

WWW.VADLUDSOKADALOM.HU

FÓTÁMOGATÓ: Design, ÖKO, BRIDGESTONE, SYNOLOG, TÁMOGATÓK: MÁVIR, EGESZ PLÁTÁN, MINERT, VIATRIS, BN, e-on

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Komárom-Esztergom Vármegyei Csoportja, a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság és a Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület szervezésében idén november 25-én rendezik a Tatai Vadlúd Sokadalom az Öreg-tó partján, az Építők parki madármegfigyelő torony környezetében. A rendezvény védnöke Michl József, Tata polgármestere, az idei díszvendég pedig a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság, a 30 éves Hortobágy Természetvédelmi Egyesület és az Ócsai Tájháza lesz.

Az esemény, és annak valamennyi programja ingyenes. A tavon pihenő vízimadarak nyugalma érdekében a táblák mögötti mederterületen, vízben vagy jégen tartózkodni, drónt használni EGÉSZ NAP TILOS!

NOVEMBER 24. (péntek)

A tóparton, az „Előadások” rendezvénysátor mellett

17:00 Az őszi csillagos égbolt látványosságai. Derült idő esetén távcsöves bemutatóval – MCE Tatabányai Amatőr-csillagászati Klub és TIT Posztoczky Károly Csillagvizsgáló és Múzeum

Malom és Kacsza Bisztró és Rendezvényház különterme

19:30 A 12 órás madarászverseny ismertetése

20:00 30 éves a Hortobágy Természetvédelmi Egyesület: A szikes vizek védelmében – Ecsedi Zoltán

20:30 Alsó-Tisza menti vizes élőhelyek, vadlúd pihenőhelyek – Nagy Tamás

20:50 Vad évad – új magyar éves madármegfigyelési rekord: 309 faj! – Veszelinov Ottó

21:15 Nyugat-Pápua madárvilága – Cser Szilárd

NOVEMBER 25. (szombat)

Tatai Öreg-tó, Építők parki madármegfigyelő torony

5:30 Az országos madármegfigyelő verseny regisztrációja („felnőtt” és „ifjúsági” kategória)

6:00 A 12 órás madármegfigyelő verseny kezdete

7:00- KIHÚZÁS: Sok ezer vadlúd kirepülésének megtekintése, narrátor: Orbán Zoltán, ornitológus, az MME szóvivője

8:15 A 23. Tatai Vadlúd Sokadalom ünnepélyes megnyitója

8:45 Helló, itt vagyunk! Vadlúdvonulás Magyarországon – körkapcsolás a nemzetközi jelentőségű vizes élőhelyekre

9:00 Hogyan madarászunk, mit használunk? Madármegfigyelő séta kezdő és haladó madarászoknak az MME Ifjúsági Tagozattal (kezdő túra 1 óra, haladó túra tókerüléssel kb. 3 óra) – Találkozó a madárgyűrés standnál

10:00 Harkálymegfigyelő és ismereti séta a tófarokban – Gerard Gorman, Klébert Antal; találkozó a madárgyűrés standnál

10:00 Kisállat-bemutató – Glavanovits Tamás

10:30 Helytörténeti séta az Öreg-tó partján – dr. Ballabás Gábor, Czumpf Attila, Márkus Ferenc, találkozó a madárgyűrés standnál

12:00 Solymászbemutató – Krekács Zoltán lovas solymász, hagyományörző

13:00 Hogyan madarászunk, mit használunk? Madármegfigyelő séta kezdő madarászok részére az MME Ifjúsági Tagozattal (kezdő túra 1 óra – Találkozó a madárgyűrés standnál)

14:00 Állatbemutató: Az alkalmazkodás mesterei –Tóth Gábor

15:30 – 16:30 BEHÚZÁS: A vadludak esti behúzásának megtekintése a tóparton – narrátor: Orbán Zoltán

18:00 A 12 órás madármegfigyelő verseny zárása „Játszóház” rendezvénysátor

10:00 – 16:00 Természetismereti játékok és kézműves foglalkozások

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, Száz völgy Természetvédelmi Egyesület, Bogárháton Bemutató, myNest, Ösvény oktatóközpont

„Előadások” rendezvénysátor

9:30 Egy csodafaj: a fokozottan védett fehérhátú fakopáncs – Molnár Márton

10:00 Fajvédelem: 25 éves a Gyöngybagolyvédelmi Alapítvány – Dr. Klein Ákos

10:30 Alsó-Tisza menti vizes élőhelyek, vadlúd pihenőhelyek – Nagy Tamás

11:00 A Hortobágyi Nemzeti Park fél évszázada – „50 év a természetvédelem szolgálatában” – Medgyesi Gergely Árpád

11:30 30 éves a Hortobágy Természetvédelmi Egyesület: A szikes vizek védelmében – Ecsedi Zoltán

12:30 A Hortobágy madárvilága – Szilágyi Attila

13:00 Arany János: A nagyidai cigányok – Gál Tamás Jászai Mari-díjas színművész és a CSAVAR Színház előadása.

14:00 In memoriam Suhajda Szilárd: Beszélgetés az expedíciós hegymászásról Legindi Tímeával és Pintér Lászlóval

14:30 BIRD-O Az év madárfotósa 2023 fotópályázat nyertes képeinek és alkotóinak bemutatása

15:00 Támogatónkat köszöntjük

15:10 Természeti fenntarthatóság: Az én mesevilágom! – Potyó Imre a 2020. év természetfotósa

Standok a tóparton

Madárgyűrés (8:00, 9:00, 9:30, 10:30, 11:30 órakor)

Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület

Száz Völgy Természetvédelmi Egyesület

Hortobágy Nemzeti Park Igazgatóság

Hortobágy Természetvédelmi Egyesület

Herman Ottó Intézet

Gyöngybagoly-védelmi Alapítvány

Magyarországi Kuvik Oltalmi Egyesület

Bakonyi Denevérvédelmi Alapítvány

Ócsai Tájháza, Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság

Magyar Posta kihelyezett hivatala: TVS bélyeg

Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség

Madár- és természetvédelmi eszközök, könyvek, kiadványok és madárfestmények vásárlási lehetősége

Svarovski: teleszkópok és kézi távcsövek tesztelési lehetősége

lehetősége

Itthon vagy otthon! Turisztikai programajánlók, információk

Arde: Interaktív szoborkiállítás fémhulladékokból és konyhai edényekből

ADVENTI VÁSÁR: kézművesek, őstermelők, népművészek

Teleszkópos madármegfigyelés, beszélgetés madarászokkal

Malom és Kacsza Bisztró Kávézó és Rendezvényház különterme

19:00 Naszályi Ferencmajori Madárvárta története, munkája – Lippai Károly

19:30 Hol és hogyan figyeljük meg madarakat a Nyugat-Palearktiszban? – Selmeczi-Kovács Ádám

20:00 A Hortobágy madárvilága – Szilágyi Attila

20:30 Eredményhirdetés – 12 órás madármegfigyelő verseny

21:00 Madagaszkár bennszülött állatvilága

– Kókay Szabolcs



Szabó Gazda Őstermelés

Frissen vágott tanyasi egész csirke egyenesen a gazdától!

Nekünk a frissesség a legfontosabb, és Önnek?

Rendelést felvesszünk az alábbi elérhetőségeken:

- 06-30/231-2131
- szabogazda23@gmail.com
- Facebookon: Szabó Gazda



CITYAPP TATA
KEZEDBEN A VÁROS

Találj meg mindent Tatáról egy helyen, az ingyenesen letölthető mobilalkalmazás segítségével!

GET IN ON Google Play

Download on the App Store

TE SE MARADJ LE!

Programajánlat

Asztalitenisz
november 25. szombat) 10.00
TAC – Sportklub Beloianisz
férfi NB II
A mérkőzést a TAC tornatermé-
ben játsszák.
Kézilabda
december 1. péntek 19.00
TAC – Mezőkövesdi KKFT férfi
felnőtt
A mérkőzést a Güntner Aréná-
ban játsszák.
Labdarúgás
november 18. szombat 14.00
TAC – Viadukt SE Biatorbágy
férfi U19
A mérkőzést a TAC Új úti sport-
telepén játsszák.

Golyózapor az Edzőtáborban



A tatai férfi csapat

Ne ijedjen meg az olvasó, nem valami véres, háborús filmet forgattak, hanem egy tekeversenyen gurultak a golyók és dőltek a bábuk. Ötödik alkalommal került megrendezésre a Palotai Tibor emlékverseny, ezzel is emlékeztek egykori vezetőjükre a tatai tekések. Hogy nagyon sokan szeretik ezt a pályát azt már több versenyen is bizonyították az amatőr tekések, akik ezúttal is szép számmal neveztek. Több mint 30 csapat, közel 150 fővel állt rajthoz. Nehéz lenne megszámolni hányszor gurultak végig a golyók a pályákon, azt pedig még nehezebb lenne kiszámolni hány bábu dőlt le összesen a három nap alatt. Mert hogy

a sok csapat miatt ennyi időre volt szükség, hogy kiderüljön kik lesznek a legjobbak. A hazaiak három csapatot is indítottak: egy női, egy férfi és egy vegyes négyes vette fel a küzdelmet a többiekkel. Vasárnap estére aztán minden kiderült. A nőknél teljes pécsi győzelem született, hiszen csapatban főlényesen nyertek és egyéniben is ők vitték el az arany- és ezüstérmét, Török Borbála 590 fával lett a legjobb. A férfiaknál egyéniben 600 fánál több kellett a győzelemhez. A Kékgolyó Győrszentiván színeiben gurító Tamás Mátyás 643 fás eredménnyel végzett az első helyen és a csapat is aranyérmes lett.

Vasárnapi futás



Az őszi és a téli kajakosoknál, kenusoknál az erőgyűjtésről szól, ilyenkor inkább a futás és a kondizás szerepel a programban. Persze ez elég unalmas, így az edzők mindig kitalálnak valamit, hogy legyen valami érdekesség is. Nos egy ilyen program most már harmadik alkalommal a Cross Challenge verseny amelyet a Csay Renáta Regionális kajak-kenu Akadémia és a Tatai Hódy SE közösen szervez. Ahogy Kadler Zsuzsanna az Akadémia menedzsere elmondta a régióban 28 sportegyesület foglalkozik a sportággal és ebből 10 itt volt Tatán. Közel 200 fiatal vett részt a versenyen, aminek igazából nem is a verseny jellege volt a fontos, hanem, hogy a gyerekek mozduljanak ki a komfort zónájukból és a megszokott mozgás helyett mással is találko-

zanak. Kun Tamás a Hódy edzője volt az egyik összeállítója a programnak aki elmondta: 12 állomás várt a versenyzőkre, akik párosával elindulva tettek meg egy kört az Öreg tó körül, közben teljesítve az egyes állomásokon a feladatokat. Ezek között voltak egyszerűbbek, amikor medicinlabdát kellett egymásnak dobálni, vagy célba dobni, de akadtak nehezebbek, pl. kúszás, mászás. A gyerekek láthatóan izgalommal készültek és nagyon ügyesen csinálták a feladatokat. A célba a pároknak egyszerre kellett beérni, így nem csak magukra, hanem a társra is figyelni kellett. A szervezők gondoltak arra is, hogy az elvesztett energiát pótolni kell: forró tea és zsíros kenyér várta a célbeérkezőket.

Ismét vereség

A TAC NB I/B-ben szereplő férfi kézilabda csapata szeptemberben győzelemmel kezdte a bajnokságot, azóta viszont 8 mérkőzésen is vereséget szenvedett. Így nem csoda, hogy a 15. helyen áll a tabellán. Az újabb hazai mérkőzésen volt lehetőség javítani a mérlegen, igaz az egykor szebb napokat látott, NB I-es múlttal is büszkélkedhető Cegléd látogatott Tatára. Meglepően sokan látogattak ki a Güntner Arénába és a nézők azt láthatták, hogy a pályán, a középvoalnál egy vödör árválkodik, körülötte a játékosok, edzők, szakosztályvezetők tanakodnak. Beázott a csarnok és fenn állt annak a veszélye, hogy nem lesz mérkőzés. Aztán negyedórás késéssel mégis elkezdődött a játék, az a kompromisszum született, hogy folyamatosan ahogy lehet törölni kell. Sajnos a hazai gárda úgy kezdett ahogy ebben a bajnokságban már annyiszor: nem volt ritmusa a támadásoknak, védekezésben pedig könnyen átjutott az ellenfél. Nem csoda hogy a 11. percben már 2-6 volt oda. Túl a féldő felén Sibalín edző időt is kért, ekkor 4-8 állt az eredményjelzőn. Ezután sikerült csökkenteni a hátrányt, de elég volt egy eladott labda egy elhibázott lövés és a vendégek kétszer is betalálva ismét öt góllal növelték előnyüket. Hazai oldalon Körtélyesi beállása hozott lendületet, lőtt is két gólt, de a féldőben így is a Cegléd vezetett 11-15-re.

Szünet után kicsit keményebb lett a TAC védekezése, Zatureczki pedig két büntetőt is értékesített. A vendégek –bár ők is hibáztak– magabiztosan tartották 4-5 gólos előnyüket. A tataiaknál továbbra is sok volt a hiba: eladott labdák, kihagyott helyzetek, a Cegléd pedig büntetett. Ennek megfelelően aztán fokozatosan nőtt –főleg Kanyó és Ág jóvoltából– a vendégek előnye. A 48. percben hat, majd az 51.-ben már nyolc góllal vezettek. A TAC mintha lélekben is feladta volna, bár Vass háromszor is betalált, de a ceglédieknek mindig volt válasza. Sibalín edző még az 57. percben megpróbálkozott egy időkérről változtatni, de nem sikerült, így sorozatban kilencedik vereségét is elszenvedte a csapat.

TAC – Ceglédi KK 25-33 (11-15)

Vezetete: Csányi T., Tóth D.
Góllövő: Tass 5, Vass 4, Körtélyesi, Kretz 3-3, Kiss, Krancz, Molnár, Schekk, Zatureczki 2-2

Edző: Sibalín Jakab
egyszerűen nem megy, és nem tudom miért. Ismét rosszul kezdtünk, elhibáztunk lövéseket, puhán védekeztünk. Amikor komoly hátrányt kell ledolgozni az fizikálisan és mentálisan is kemény munka. Ez a Cegléd jó csapat, rutinos volt NB I-es játékosokkal, de meg lehetett volna őket verni, összeszedett, jó játékkal. Ez ma hiányzott.

Eredmények

Asztalitenisz

Férfi NB I SZAK Sportiskola – TAC 3-11

Pontszerző: Béres 3, Daru 3, Bak 2, Eppinger 2, Béres-Eppinger

Férfi NB II TAC – Veszprémi Egyetemi SC I 17-1

Pontszerző: Adamik 4, Barassó 4, Nagy 4, Pattantyús 3, Adamik-Pattantyús, Barassó-Nagy

Kézilabda

Férfi U18 MÁV Előre-Cunder Kézisuli – TAC 37-28 (17-15)

Vezetete: Konkoly Á., Oláh B.
Góllövő: Tóth 7, Molnár 6, Nényei 5, Andrikó, Kacsó 3-3, Heilmann, Merkli 2-2

Edző: Vass Ákos

Női felnőtt TAC – Gárdony-Pázmánd NKK U21 34-27 (19-12)

Vezetete: Kincses D., Szecsódi D.
Góllövő: Kiss 8, Póczos, Sárosi 6-6, Pauli, Stockbauer 4-4, Krajczár,

Kurcsik 2-2, Jagodics, Kollár 1-1
Edző: Ivicz Miklós

nagyon kellett már egy győzelem. Igaz, hogy tudunk ennél jobban is játszani, de egy kicsit belealudtunk a meccsbe. Naggyá tettük a vendégek kapusát, de a mi hálóóreink is jól végezték dolgukat.

Vasas SC – TAC 31-29 (19-14)

Vezetete: Gulyás L., Kolics V.
Góllövő: Sárosi 7, Joó 6, Póczos 5, Kiss, Százvai 3-3, Pauli 2, Jagidics, Kollár, Kurcsik 1-1

Edző: Ivicz Miklós

Női U19 Mohácsi TE 1888 – TAC 33-22(16-6)

Vezetete: Snóbli B., Snóbli Gy.
Góllövő: Sás 11, Major 4, Ungor 3, Vass 2, Deli, Rácz 1-1

Edző: Ivicz Miklós

Női U17 TAC – Százhalombatta VUK SE 30-29 (13-14)

Vezetete: Csapó L., Eichkern L.

Góllövő: Deli, Katona 6-6, Pruzsina 5, Kun 4, Nagy, Nedermann P., Schmidt 3-3

Edző: Janis Zita

Labdarúgás

Férfi felnőtt TAC – DG Tát 1-5 (1-2)

Vezetete: Farkas B.
Góllövő: Németh 27 ill. Varga 24, Bokros 34,60, Dékány 49, Szalai 75

Edző: Wéber Roland

Férfi U19 Csákvár TK – TAC 6-1 (3-0)

Vezetete: Kovács R.
Góllövő: Király 11, Óvári 34, Holó 44,69, Grünfelder 47, Sági 90 ill. Szabó 50

TAC – Bicskei TC 8-1 (3-1)

Vezetete: Sándor T.
Góllövő: Chmelovics 12,28,61, Ungor 20,53 (11-ből),71,86, Szikszai 87 ill. Máté 22

Kiállítva: Debreceni (B) 91

Edző: Kele Zoltán

Férfi U17 Kelen Talents – TAC 5-3 (2-2)

Vezetete: Máros D.
Góllövő: Jandzso 34,45, Horváth-Szamosfalvi 53, Szendi 64, Horváth 75 ill. Dumánszki 3, Beck 6, Szabó 51

TAC – Csákvár TK 4-4 (1-2)

Vezetete: Mihályi M.
Góllövő: Keller 14, Dumánszki 61,82, Valter 89 ill. Bulath 4, Madari 25, Grünfelder 49, Venczel 50

Edző: Kisék Szabolcs

Férfi U15 Goldball'94 FC – TAC 5-1 (3-0)

Vezetete: Vámos T.
Góllövő: Székely 26, Balogh 33, Papp 38,46, Horváth 72 ill. Járóka 69

Kiállítva: Fatuska (TAC) 79

TAC – Hegyvidéki UFC-Gerzo U15 1-2 (1-1)

Vezetete: Nagygyellér M.

Góllövő: Kungli (11-ből) 9, Járóka 65 ill. Jorgensen 6

Edző: Zuggó János

Női felnőtt Bakonyszombathely KSE – TAC 1-7 (0-5)

Vezetete: Szabó G.
Góllövő: Nagy 57 ill. Farkas 12,25, Horváth 20,22,28,46,56

Csapatvezető: Horváth Amália

Női U14 Kecskéd KSE – TAC 3-0 (2-0)

Vezetete: Urszán I.
Góllövő: Martina 12, Gelbman 29, Németh 44

TAC – Almásfüzitői SC 0-30 (0-15)

Vezetete: Faragó Gy.
Góllövő: Nyári 1,6,26,28,29,38, Babics 2,3,4,5,10,11,16,18,24,32, 33,35,36,42,43,44,45,,47,54,55,59 ,60, Dóczi 56

Csapatvezető: Horváth Amália